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 Римокатоличка црква аустријске покрајине Корушка дистанцирала се од десничарског и
фашистицког окупљања око комеморације у Блајбургу.

  Та црква је затражила од хрватске цркве да испоштује правила како до тога не би
дошло.   

"Католичка црква Корушке дистанцира се јасно и одлучно против свих
десничарско-екстремистичких и фашистичких манифестација око комеморације у
Блајбургу"; поручила је диоцеза у саопштењу.

  

У заједничком сасопштењу цркве и надлежних власти Корушке се истиче да су
католичка црква и блајбуршки вод сећања организатори предстојеће комеморације, те
да миса, која ће се одржати на приватном поседу, одговара црквеним правилима и и
протеклих година није била повод за критику. 

  

Да би се осигурало да ове године комеморација, односно дешавања око ње не дају
повод за критику, позивају се одговорни у цркви у Хрватској да предузму одговарајуће
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мере. 

  

Тако римокатоличка црква у Корушкој сматра да треба забранити политичке говоре у
оквиру мисе, да се одустане од ношења политичких обележја, плаката и транспарената,
униформа, или одећу са било каквим натписима, те забрани точење алкохола. 

  

Придржавање тих услова је предуслов да се за комеморацију и у будуће даје дозвола. 

  

Такође у допису хрватској католичкој цркви се истиче да у Аустрији, за читав скуп који
ће се одржати 12.маја, важе аустријски закони, којих се организатори морају
придржавати. 

  

Истовремено и поједини аустријски политичари, који су ранијих година присуствовали
комеморацији, на којој се користе усташка обележја, што је већ дуже време критиковано
у Аустрији, а ове године посебно наишло на осуду уочи скупа, отказују долазак. 

  

Некадашња председница аустријског парламента Анелизе Кицмилер, која је јос
2014.одржала говор на комеморацији, ове године је отказала долазак. 

  

"На овом свакогодишњем окупљању се велича усташки режим који је сарађивао са
нацистима, односно фашистичка хрватска држава, која су одговорни за масовна убиства
Јевреја, Рома, Срба и противника тадашњег режима"; упозорава политичар из редова
Зелених Карл Елингер. 

  

Он је још пре пар година дигао свој глас и истакао да се ради о неподношљивом стању
јер, иако нису сви учесници десничари, та сцена злоупотребљава скуп.

  

(Танјуг)
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